



6./2013

## JEGYZŐKÖNYV

## A PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 2013.11.20.-I ÜLÉSÉRŐL

*Az ülésen jelen voltak:*

*Brandhuber Ádám elnök  
Hegyeshalmi Ferenc tag  
Óri Lajos tag  
Metzger Rezső külsős tag*

*Dr. Peller György jegyző  
Brandhuber István meghívott*

*Ziegler László gazd. ov. meghívott*

*Távol maradt:*

*Háber Márta külsős tag  
Miksa Viktor meghívott*

*Pénzes Gábor polgármester  
Marlok Gyula alpolgármester*

*Reményi Andrea iskolaigazgató meghívott  
Brandhuberné Keszleri Gyöngyvér  
óv.vez. meghívott*

A Pénzügyi Bizottság (továbbiakban: PÜB) az ülésen alábbi pontokat vette napirendre.

**1. Pilisszentiván Község Önkormányzatának 2013. 3. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámoló és az aktuális pénzügyi helyzet áttekintése**

Brandhuber Ádám elnök úr ismertette a beszámoló összesítő táblázatának főbb számainak. Elmondta, hogy a teljesítések a főbb kiadásnemek –személyi jellegű, dologi jellegű kiadások- vonatkozásában időarányosnak tekinthetők, figyelembe véve a még szükséges előirányzat módosításokat is. A költségvetés fő bevételi súlypontját adó helyi adóbevételek várhatóan 30 000 000 Ft-ot megközelítően túlteljesülhetnek, így a bevételek összességében igen kedvező képet mutatnak. Ziegler László gazdálkodási osztályvezető elmondta, hogy az Önkormányzat pénzkészlete az ülés napján közel 212 000 000 Ft. A 2013 évi még esedékes kiadásokat is figyelembe véve a tárgyévi várható pénzmaradvány összege 170 millió forint körül mozoghat.

Összességében elnök úr a beszámolót elfogadásra javasolta.

A PÜB Pilisszentiván Község Önkormányzata 2013. 3. negyedéves gazdálkodásáról szóló beszámolóját a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolta.

**2. Pilisszentiván Község Önkormányzatának 2014. évi költségvetési koncepciója**

Brandhuber Ádám elnök úr elmondta, hogy a község 2014 évi költségvetési koncepcióját az Önkormányzat 2013 áprilisában elfogadta, azonban ebben rögzítette, hogy november 30.-ig a koncepciót ismételten áttekinti –különös tekintettel az adómértékek változtatásának kérdésére. Ezért került a határozat a PÜB elé.

Elnök úr nem javasolta az adómértékek vagy a koncepció más pontjainak megváltoztatását. Javasolta, hogy a tervezés során alakuljanak felülvizsgálati munkacsoportok a PÜB tagjaiból, a korábbi évek hagyománya szerint. A felülvizsgálatra az iskola esetében Hegyeshalmi Ferencet és Marlok Gyulát, az óvoda esetében Óri Lajost és Brandhuber Ádámot, az önkormányzat és hivatal esetében Metzger Rezsőt és Háber Mártát kérte fel a Bizottság.

A PÜB nem javasolja a 2014. évi költségvetési koncepció megváltoztatását.

**3. Pilisszentiván Község Önkormányzatának 2014. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelettervezet**

A PÜB Pilisszentiván Község Önkormányzatának 2014. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendeletének tervezetét a Képviselő-testület számára elfogadásra javasolta.



#### 4. Kormányzati tartozásátvállalás

Brandhuber Ádám elnök úr felhaborodását fejezte ki azért, mert a kormányzat a rosszul gazdálkodó önkormányzatok tartozását a kormányzat teljes egészében átvállalja, ezzel mentesítve őket a helytelen gazdálkodás minden következménye alól. Javasolta, hogy a Képviselő-testület fogalmazzon meg egy levelet a belügyminiszter úr felé, melyben kéri, hogy a kormányzat azokat a településeket is kárpótolja, melyek korrektil bonyolították pénzügyeiket. Metzger Rezső kérte, hogy a PÜB ismerje meg Pintér Sándor belügyminiszter e tárgyban írt levelét. Brandhuber István egyet értett a levél elkészítésével, azonban szerinte korrekt megfogalmazásban a hangsúlyt nem az igazságtalanság miatti felhaborodásra, hanem arra kell helyezni, hogy Pilisszentiván milyen áldozatok, lemondások segítségével tudta infrastruktúráját fejleszteni, a szolgáltatási színvonalat fenntartani. A településen fennálló problémák leküzdéséhez kell kérni a kormányzat hozzájárulását, figyelembe véve, hogy községünk immár 23 éve korrektil, kiegyensúlyozottan gazdálkodik. Ilyen problémák az energiarendszer korszerűsítése az önkormányzati intézményekben, útfelújítások, vízelvezetés, a lakótelepi út elkészítése, a bölcsődei férőhelyek hiánya, az iskolai úszásoktatás helyben történő megoldása. Brandhuber István felhívta a figyelmet arra is, hogy óriási jelentősége van a településfejlesztési koncepció beillesztésének a pest megyei fejlesztési koncepcióba. Javasolta ez ügyben az illetékesek felkeresését.

A PÜB javasolta, hogy a Testület mérje fel, mely feladatokhoz szeretne támogatást kérni a központi költségvetésből és fogalmazzon meg e tárgyban levelet a fentiek figyelembe vételével. Javasolja, hogy az Önkormányzat kérje fel a Műszaki Bizottságot a helyi és a Pest Megyei településfejlesztési koncepció harmonizálásával.

#### 5. CBA parkolóval kapcsolatos kérdések

Brandhuber Ádám elnök úr tájékoztatta a Bizottságot a CBA parkolók ügyében. Jelezte, hogy nem támogatja a műszaki tartalom megváltoztatását, nehezményezte a CBA eljárását és hozzáállását a szerződésese kötelezettségek teljesítéséhez. Javasolta a hatósági szankciók –így az üzlet esetleges 30-90 napos bezárásának- alkalmazását, ezzel párhuzamosan a bírósági út folytatását. A PÜB ezzel egyet értett.

A PÜB javasolta, hogy a Testület a műszaki tartalom megváltoztatásához ne járuljon hozzá, ragaszkodjon az eredeti tervekhez és szerződéshez. Javasolja, hogy a Testület határozatban keresse meg a működési engedély tekintetében illetékes hatóságot a CBA működési engedélyének felfüggesztése céljából, mert a cég nem készítette el a működéshez szükséges parkolókat. A PÜB javasolja továbbá, hogy a Testület folytassa a parkolókra vonatkozó szerződés peres úton történő azonnali végrehajtására vonatkozó eljárást.

#### 6. 402-es helyrajzi számú ingatlan megvásárlása

Dr. Peller György jegyző úr kérte a Bizottság állásfoglalását a Pilisszentiván, 402 hrsz ingatlan megvásárlásáról. Brandhuber István érdeklődött a vásárlás szükségessége felől. Jegyző úr elmondta, hogy az ingatlant kedvező áron szerezheti meg az Önkormányzat. Az ingatlan alkalmas lenne a mellette elhelyezkedő községgazdálkodás épületének kiváltására, mert arra már nem érdemes további összegeket áldozni. Továbbá a tájház-községgazdálkodás-szakiskola komplexum telke kiegészülne ezzel az ingatlannal is. Őri Lajos szerint a községgazdálkodás kiváltáshoz nincs szükség ekkora komfortfokozatú házra. Brandhuber Ádám nem támogatta a jelenlegi információk birtokában a vásárlást. Kérte, hogy a Testület határozza meg az épület konkrét funkcióját – például cserkész közösségi ház vagy más közösségi funkció – és csak ez után döntsön a beszerzésről, ha mindenképpen szükséges.

A PÜB az ingatlan megvásárlását a jelenlegi információk birtokában nem javasolta. Javasolja ellenben, hogy a Testület a konkrét funkció meghatározása után döntsön az ingatlan megszerzéséről.



## 7. DMRV munkálatok a községben

Brandhuber Ádám elnök úr elmondta, hogy a településen található víztározót a DMRV kibővíti. A vízmű a kitermelt föld ideiglenes elhelyezéséhez 700 m<sup>2</sup> területet kért. Nehezményezte, hogy a munkálatok közlekedési útvonalak lezárásával jártak, a cég jóval nagyobb területet vett igénybe, mint amekkorára a szerződése szólt és emellett megrongálták a település egyik legszebb zöldövezeti részét. Őri Lajos szerint a használt úthálózat is károsodott.

A PÜB kérte, hogy a Polgármesteri Hivatal vizsgálja felül a DMRV-vel a tározó bővítése kapcsán kötött szerződést és ennek során kérje az okozott károk megtérítését, a felhasznált területek helyreállítását.

## 8. Tájékoztatás a hulladékkezelés állásáról

Dr. Peller György jegyző úr elmondta, hogy a közbeszerzés folyamatban van, eddig egy jelentkező, a Remondis Kft. vette ki a tenderkiírást. Amennyiben a közbeszerzés eredménytelen, a katasztrófavédelem fog kijelölni olyan céget, mely a településeken megoldja hulladékkezelés problémáját. A környező települések közül már többek kérték a kijelölést, jelenleg ő is nagy esélyét látja, hogy a szervezethez kell majd fordulni.

Végül Brandhuber Ádám elnök úr az ülést a napirendek teljes körű áttekintése után 19:45 perckor lezárta.



Brandhuber Ádám

*Elnök*

*Pilisszentiván, 2013. november 22.*

